

涉嫌聚众斗殴及命案 警方证实已被拘捕

“朋友”臧天朔是黑老大!

数罪并罚 最长可判10年

臧天朔因为牵涉到聚众斗殴事件被警察依法逮捕,此事昨天一经媒体公布便成为当天受到关注的新闻。这位以一曲《朋友》唱红大江南北的魁梧汉子一直在娱乐圈里以好人缘博得好口碑,此次却“折了进去”,对于这次的突发事件,让身边大部分明星都缄口不语。昨天记者在北京多方采访了解:对于他此次的事件,身边朋友的说法是“被牵连了”,而也有说法是他在廊坊当地“很罩得住”。记者还了解到他是在9月份被北京公安机关采取强制措施。

北京市公安局新闻办昨日上午证实,臧天朔因涉嫌聚众斗殴被警方依法逮捕,此事已进入司法程序。据说臧天朔被抓的原因因为涉

恶,他与5年前一起发生在河北廊坊引发命案的斗殴事件及多起其他恶性事件有关,此外,在北京市通州区武夷花园发生的一起斗殴事件,幕后人物也是臧天朔。今年年初,在北京发生了一起酒后驾车引起的交通事故,肇事车内一名东北男子自称是“臧天朔的人”,并不断地托人托关系来影响正常的办案过程。另外,臧天朔的其他手下也在外地被抓,并直接交代出涉及到臧天朔本人的部分犯罪行为。警方随后展开调查,公安部责成北京警方协助侦办此案。随后,臧天朔便被北京警方采取强制措施。此外,北京警方也表示案情进一步调查仍在进行中,因此臧天朔仍被羁押在北京东城区看守所。

【热点关注】

当时参与斗殴的有100多人

说起几年前发生的命案,知情人告诉记者,臧天朔在廊坊的新世纪步行街开有一个迪吧,名叫朋友迪吧,命案的发生与朋友迪吧有关。因为朋友迪吧开业后经常有人在迪吧里酒后闹事,臧天朔就从北京带来一些保安,维持迪吧的秩序。因为保安在维持秩序的时候,免不了会和闹事的人发生冲突,甚至拳脚相加,因此就和当地人产生矛盾。“斗殴是在

火车站广场发生的,据说是因为朋友迪吧的保安打了不该打的人,被打的人就找了一帮人前去报复,于是双方发生了群体斗殴。斗殴发生在晚上,斗殴的情形我并没有亲眼看到,但听说双方加起来有100多人,斗殴的结果是朋友迪吧一方占了便宜,对方一人被打死。据说,斗殴发生时臧天朔并没有在廊坊,但出了人命之后,臧天朔却出面把事情摆平了。”

【律师说法】

臧天朔可能数罪并罚 最长可判10年

记者昨日向事务所的有关人员了解,该律师表示,按照程序,警方逮捕有关犯罪人员一般有三种,一种是逮捕,还有是取保候审等,按照公安部门的信息显示,目前臧天朔是被北京警方正式批捕,关押在北京昌平某地的东城派出所。

该律师说,按照臧天朔目前报道的资料显示,目前他涉嫌团伙犯罪,属于情节比较恶劣的,一般判处3年以上7年以下有期徒刑;而且因为聚众斗殴致人死命,可判处5年以上10年以下有期徒刑,按照臧天朔目前的情况,因此可能数罪并罚,最多可以判处10年有期徒刑。

【麻烦事不断】

臧天朔让人记住的歌除了那首经典的《朋友》外并不多,相比起来,他的火爆脾气以及惹上的麻烦事比他的歌更加出名多了。

雇用势力团伙聚众斗殴 2003年,廊坊火车站广场发生一起聚众斗殴事件,而斗殴的东北人背后的老板便是臧天朔。

炮轰《同一首歌》 臧天朔曾经炮轰《同一首歌》,称自己没有演唱指定歌曲而被要求退回出场费,指《同一首歌》阻碍原创音乐的发展。

演出合同纠纷 2003年4月21日,宋海贝与臧天朔签订演出合同并支付订金9万元,随后演出因故取消,宋海贝将臧天朔告上法庭并要求退还订金。

怒骂主持人 2007年8月,一次音乐会上,臧天朔不满演出多次被主持人打断,当场怒骂:“说说话,我是你干爹,你怎么不给大家伙说说?”

斯琴格日乐自曝曾为臧天朔堕胎 斯琴格日乐曾接受采访提到与臧天朔的感情,称自己被迫打掉已经怀上的孩子时,哭出声来。

【评论】

红与黑

□梁晨

“朋友啊朋友,你可曾想起了我,如果你正承受不幸,请你告诉我——我帮你摆平它!”臧天朔这次真的玩过火了,烧到自己的屁股,烧掉那层蒙在娱乐圈上的薄薄的遮盖布,打架、吸毒、酒后驾车……相比现在的“臧天朔案”简直是小巫见大巫,以前只知道黑,不知道有这么黑,歌手变大佬,不走寻常路!

即使在音乐圈,玩摇滚的歌手看起来总那么颓废、那么另类,似乎不颓废、不另类,就没有激情四射的疯狂吼叫,粉丝习惯看他们的偶像张狂,宽容的心态、崇拜的目光让明星更加标榜自己与众不同,任由野心极度膨胀,还真以为他就是天王老子,游离于道德缺失、违法乱纪的边缘。在“臧天朔案”网络调查中——截至6日15时,有21447位网友参加投票,其中89.2%的网友“相信”臧天朔与涉案案件有关系。这至少证明广大人民群众正在变得理性,不会再毫无批判地盲目迷信偶像,明星可以另类,但不能涉黑。臧天朔咎由自取,怨不得谁。

娱乐圈只是娱乐圈,绝不是黑社会。明星应该是值得粉丝尊重、内心拥有道德良知的人,而不是马仔喽啰前呼后拥违法乱纪的黑社会大佬,否则,岂不是披着人皮的禽兽!有意思的是,娱乐圈谁都知道臧天朔信佛、仗义、能喝酒,人缘不错,现在却以黑帮老大的身份锒铛入狱,如若编成剧本拍成电影,活脱脱的中国版《教父》——双面人。其实,臧天朔犯案只能算揭开表面风光无限、暗地血雨腥风的娱乐行业的冰山一角,自古以来,青楼茶肆、说书唱戏或多或少勾结帮派,拜把子结兄弟,找靠山傍大佬,成龙、刘嘉玲、陈冠希、谢霆锋……明星被黑势力要挟,黑势力强奸女明星……娱乐圈与黑社会有千丝万缕的联系。

臧天朔涉黑案并非偶然,并非一个人的问题,而是折射整个娱乐圈道德滑落的现实,当明星在充斥着浮躁、虚荣、奢侈、暴力的土壤开花,必然结出畸形的果实,臧天朔就是“榜样”!



关押臧天朔的地方

臧天朔,男,1964年生于北京。

作为中国流行乐坛上实力派的代表人物之一,臧天朔以玩摇滚起家,曾与几个摇滚乐队合作并成功举行过几场音乐会。《朋友》是他的保留曲目。